
Acta de constitució del Consell municipal de persones amb diversitat funcional

A la localitat de Vila-seca, a les 18h del dia 21 de gener de 2025, a la sala de Plens de l’Ajuntament  
sota la presidència de l’Alcalde, compareixen a l’acte les persones següents: 

President-Alcalde – Pere Segura Xatruch
Regidor d’Habitatge, Canvi climàtic, Obres i Mobilitat– David Rodríguez Vergara
Sonia Rovira Sánchez
Tomás Aumente González
Ainhoa Valencia Cabezudo
Manuel Margalef Tost
Ana Isabel Diago Tarrason
Jaime Masip Manzano
Francesca Bocero Adame
Judith Soler Castellnou
Manuela Gutiérrez Montesinos
Tomás Losada Toral
Encarnación Ahumada Hernández
Katia Rodrigues Freitas
Raquel Pedrosa Casañas
Guillermo Santiago García
Susana López Guerrero
María Jesús Lago Leston
Maria Cristina Hidalgo Navas
Secretària – María Carmen Villodres

Es reuneixen per tal de constituir el Consell municipal de persones amb diversitat funcional de Vila-
seca atenent els  criteris  del  Reglament de funcionament dels  consells  municipals  de participació  
ciutadana (aprovada la seva modificació en Ple municipal de data 31/05/24 i aprovat definitivament  
pel BOPT de data 16/08/24).  

La secretària de l’Ajuntament llegeix els noms de les persones que constituiran el Consell, els quals es 
reprodueixen a continuació: 

Membre del Consell – Sonia Rovira Sánchez
Membre del Consell – Tomás Aumente González
Membre del Consell – Ainhoa Valencia Cabezudo
Membre del Consell – Manuel Margalef Tost
Membre del Consell – Ana Isabel Diago Tarrason
Membre del Consell – Jaime Masip Manzano
Membre del Consell – Francesca Bocero Adame
Membre del Consell – Judith Soler Castellnou
Membre del Consell – Manuela Gutiérrez Montesinos
Membre del Consell – Tomás Losada Toral
Membre del Consell – Encarnación Ahumada Hernández
Membre del Consell – Katia Rodrigues Freitas
Membre del Consell – Raquel Pedrosa Casañas
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Membre del Consell – Guillermo Santiago García
Membre del Consell – Susana López Guerrero
Membre del Consell – María Jesús Lago Leston
Membre del Consell – Maria Cristina Hidalgo Navas
Membre del Consell – María Milagros Rivas Moron
Membre del Consell – Ángeles Gil Soriano
Membre del Consell – Elena Llovet Trigo

El Regidor d’Habitatge, Canvi climàtic, Obres i Mobilitat pren la paraula per agrair a les persones  
membres del Consell la seva voluntat de participar i manifesta el compromís de l’Ajuntament per  
emprendre  millores  i  noves  actuacions  que  tinguin  en  compte  la  diversitat  de  les  persones  del  
municipi.  

La persona portaveu designada per a representar el Consell en aquest acte, la Sra. Ainhoa Valencia,  
adreça unes paraules de compromís i voluntat de treball col·laboratiu de les persones membres.

L’Alcalde conclou l’acte adreçant unes paraules a totes les persones assistents i aixeca la sessió a les  
18:30h, i com a secretària, ho certifico amb el vistiplau del president.

Secretària Alcalde
María Carmen Villodres Pere Segura Xatruch
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